

PODMÍNKY PRODEJE

VÍTEJTE V NAŠEM ALBÍČKU! TĚŠÍME SE NA VAŠE OBJEDNÁVKY!

* Věcičky, které zde soukromě prodávám, jsou po mých dětech, po mně nebo ostatních členech rodiny... Někdy se mi stane, že neodhadnu velikost a zakoupím či objednáám oblečení v nevhodné velikosti, pak při prodeji uvádím, že se jedná o zboží nové s původní etiketou, tomu pak odpovídá i cena. Pokud si budete přát, oblečení přeměřím či zodpovím jiné dotazy. Snažím se reagovat co nejdříve. Dotazy na míry neberu jako rezervaci. Pokud neobdržím vyjádření zda o nabízené zboží máte či nemáte zájem, uvolňuji zboží zpět do prodeje.

* Repektujte prosím, je-li uveden prodej, tak neměním.

* Některé věci nabízím na více prodejních místech, takže i když jste první zájemce, nemusí být věc vždy k dispozici.

* Rezervace: věci rezervuji 5 dní, což je lhůta na zaplacení, ne na rozmyšlení, zda o danou věc máte zájem. Jestliže platba neproběhne do 5ti dnů, rezervaci ruším a nabízím dalším zájemcům. Nemáte-li možnost včas zaplatit, toleruji pouze dohodu obou stran o datu platby předem. Za zbytečnou blokaci věcí a za zrušení závazné objednávky udělují negativní hodnocení.

* Dotazy: pokud žádáte doplňující info apod., ráda na dotazy odpovím, vaši odpověď očekávám obratem. Věc je prodána prvnímu vážnému zájemci a dotaz není považován za vážný zájem.

* Platba probíhá předem na můj účet (číslo účtu zašlu e-mailem). Po zaslání podkladů očekávám zprávičku o odeslání peněz, případně, jestliže se neozvete a peníze do 5 -ti pracovních dnů také nedorazí anuluji vás jako zájemce a věc dávám znovu do prodeje. Není problém, domluvit se na počkání, ev. při vyšší částce například na záloze.

* Balíčky posílám doporučeně co nejdříve je to možné, zpravidla nejdéle do 3 prac.dnů po připsání peněz na účet.

Poštovné se řídí platnými tarify ČP a je vždy uvedeno v inzerátu.

Na dobírku po špatných zkušenostech neposílám. Děkuji za pochopení.

Menší zásilky mohu zaslat i obyčejně (jelikož zásilka není pojištěná, zasílám pouze na vlastní riziko adresáta).

Přeji příjemné nakupování a předem děkuji za zprávičku o došlém balíčku.

Pokud budete s obchůdkem spokojeni, poprosím Vás o hodnocení na těchto stránkách.

Děkujeme a těšíme se na Vaše objednávky.

Natalí a kluci